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DÖMSÖD  NAGY TANYA 095/23 HRSZ-Ú INGATLANT ÉRINTŐ 
[bookmark: _GoBack]TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK MÓDOSÍTÁSA
Dömsöd Nagyközség képviselő-testületéneka településfejlesztéssel, településrendezéssel  és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 8/2017 (IV.21.) önkormányzati rendelete6. §.(3) bekezdése alapján a partnerségi egyeztetésben résztvevők körét tájékoztatom,hogy 

Dömsöd Nagyközség Képviselő-testülete a 136/2017. (IX. 14.) Képviselő-testületi határozatában döntött arról, hogy a Dömsöd 095/23 hrsz-ú ingatlanon tervezett 0,5 MW-os napelemes erőmű létesítését támogatja, a fejlesztés megvalósításához szükséges településrendezési eszköz módosításának eljárását lefolytatja, valamint az ingatlan területét kiemelt fejlesztési területté nyilvánította,
A településrendezési eszközök módosításának egyeztetése a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Rendelet) 32.§ (6) bekezdés c) pontja alapján, a Rendelet 42.§ szerinti tárgyalásos eljárással történik, tekintettel arra, hogy a módosítások a képviselő-testület döntésével kiemelt fejlesztési területté nyilvánított területek.
A Rendelet 42.§ (1) bekezdése alapján tárgyalásos eljárás esetén a polgármester a településrendezési eszköz tervezetét a végső szakmai véleményezési szakasz kezdeményezése előtt véleményezteti a partnerekkel a 29/A.§ szerint. 
Az elkészült dokumentum megtekinthetőelektronikusan a www.domsod.hu honlapon, vagy papíralapú dokumentum formátumban a Polgármesteri Hivatalban.

Tájékoztatom az érdekelteket, hogy a településszerkezeti terv, a szabályozási terv, valamint helyi építési szabályzat módosításának tervezetévelkapcsolatban észrevételt, javaslatot tehetnek, véleményt nyilváníthatnak  elektronikus levélben adomsod@domsod.hue-mail címre, vagy írásos észrevétellel a Dömsödi Polgármesteri Hivatal címére történő megküldéssel, vagy az írásos észrevétel személyes leadásával a Polgármesteri Hivatalban.

Vélemény-nyilvánítás utolsó időpontja: 2018.01.02.

Tájékoztatom továbbá a település lakosságát, a partnerségi egyeztetésben résztvevők körét, hogy 2017. december 21-én (csütörtökön) 11 órakor lakossági fórumot tartunk (helye: Dömsöd Petőfi tér6.Polgármesteri Hivatal I. tárgyaló) a fentiekben ismertetett témában.
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