FELHÍVÁS

Dömsöd Nagközség Településszerkezeti Tervének 
 Helyi Építési Szabályzatának és
Szabályozási Tervének módosítása
egyszerűsített eljárás kertében
 


Dömsöd Nagyközség a 26/2015.(III.25.). és a 39/2015.(IV.1) számú önkormányzati határozataiban a 202/2013.(XII.19.) Kt. határozattal módosított 112/2002.(XI.11.) számú önkormányzati határozatát a Településszerkezeti Tervének elfogadásáról, valamint a 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzatát és Szabályozási Tervét módosítani kívánja. A módosítás a településközponti területek építési övezeti besorolásának változtatására irányul.
[bookmark: _GoBack]
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 41.§. (2) bekezdés a) pontja alapján felhívom a település teljes lakosságának, valamennyi helyi székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, helyi civil szervezet, valamennyi a településen működő elismert egyház figyelmét, hogy véleményezésre közzé teszem a fentiekben megjelölt településrendezési eszköz módosítás dokumentációját. 

A dokumentáció megtekinthető a település honlapján ( www.domsod.hu ) Településrendezési tárhelyen.

A partnerségi egyeztetésben résztvevők javaslataikat, véleményüket a közzétételtől számított 15 napon belül tehetik meg írásban a Polgármesternek címezve.


Dömsöd, 2015.10. 16.


Bencze István sk.
polgármester





