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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült a Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 26-án megtartott ülésén. 

Jelen vannak: Bencze István polgármester, Szomor Dezső, Varsányi Antal alpolgármester, Balogh László Levente, Csikós Lászlóné, Ispán Ignác, Lázár József, dr. Rókusfalvy Sylvia, Sallai Gábor, Szabó Andrea képviselő, dr. Bencze Zoltán körjegyző, Zsoldos Gáborné gazdasági vezető és a jelenléti ív szerinti meghívottak.
Bencze István polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, az intézményvezetőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. 

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a Képviselő-testület elfogadott és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:
152/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 


2./ A polgármester tájékoztatója a két ülés között eltelt időszak eseményiről

3./ Az önkormányzatok állami finanszírozásának változásával kapcsolatos, az önkormányzat működésképességének fenntartása érdekében szükséges döntések 

4./ Az önkormányzati tulajdonban lévő dömsödi 201 hrsz-ú strandfürdő hasznosítására pályázat kiírása 


5./ Borosné Philipp Réka út felajánlása a 273/1 hrsz-ú ingatlan területéből


6./ Barcsa Balázsné és Takács Ferenc Péter ingatlan vásárlási kérelme a 258/1 hrsz-ú közút területéből 


7./ Dezső Lajos AMI. csoportlétszám túllépés engedélyezése

Zárt ülésen

8./ Önkormányzati hatóségi ügyben érkezett fellebbezés elbírálása


Felelős: képviselő-testület

Határidő: azonnal
1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Bencze István polgármester

(Írásbeli előterjesztés csatolva.)

A napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület az előterjesztést elfogadta és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:

153/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Bencze István polgármester

Határidő: azonnal

2./ A polgármester tájékoztatója a két ülés között eltelt időszak eseményeiről
Előadó: Bencze István polgármester

(Írásbeli előterjesztés csatolva.)

Lázár József: Két alkalommal is találkoztak a térség polgármesterei, milyen pozitív eredménye volt a találkozónak? 
A Dunanett Kft. ügyvezető igazgatójával folytatott megbeszélésen pozitív vagy negatív döntés született? 
Bencze István: Úgy a Dunanett Kft. vezetőjével, mint a KDV. Zrt. igazgató tanács elnökével folytatott tárgyalása a januártól esedékes hulladékszállítási közszolgáltatással volt összefüggésben. Még nem született döntés, ezért írásban megkereste a KDV. Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökét, egyértelmű utasítást kérve arra,  hogy mely céggel kezdjék meg a tárgyalást a január 1-ét követő szolgáltatásra. Ez ideig válasz nem érkezett. 
A térség polgármestereinek találkozóját a ráckevei polgármester kezdeményezte, azért, mivel az önkormányzatokra vonatkozó megszorítások miatt a térségi feladatait nem tudja az eddigiekhez hasonlóan a továbbiakban ellátni. (pl. tűzoltóság fenntartása, egészségügy stb.) Közös gondolkodásra hívta össze a polgármestereket, hogyan tudnának együttműködni. A CSÖT. ülése, informális ülés volt, a szervezetet ilyen formában nem tudják fenntartani, a munkaszervezetet a legrövidebb időn belül meg kell szüntetni, törvény nem is engedi, január 1-től a kistérségi társulások munkaszervezetét nem finanszírozza. Néhányan úgy gondolják, hogy bizonyos minimális működési alapon tartsák a kapcsolatot, akár egyesületi formában, vagy un. polgármesteri klub formában, némi közös feladat megoldására így lesz lehetőség. pl. szúnyoggyérítés. November 20-án közgyűlést hívnak össze, ahol már konkrét döntések születnek, a meglévő vagyon (némi készpénz) felosztása megtörténik. 
A napirendi ponttal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, Bencze István polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést, melyet a képviselő-testület elfogadott és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:

154/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti időszak eseményeiről szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Bencze István polgármester

Határidő: azonnal

3./ Az önkormányzatok állami finanszírozásának változásával kapcsolatos, az önkormányzatok működőképességének fenntartása érdekében szükséges döntések 
Előadó: Bencze István polgármester

(Írásbeli előterjesztés csatolva.)

Bencze István polgármester: Előzetesen elmondja, hogy az önkormányzatokkal kapcsolatos feladatok terén és a finanszírozással kapcsolatban óriási változások lesznek 2013. évben, mely Dömsödöt különösen negatívan érinti. Azzal, hogy a kötelező feladatokat leválasztják, a kisebb önkormányzatok kifejezetten jól járnak, de a Dömsödhöz hasonló településeket sem érinti olyan súlyosan mint Dömsödöt, ennek szemléltetésére egy összehasonlító adatokat ismertetett Ráckeve és Kiskunlacháza tekintetében. Az írásbeli előterjesztést – intézkedési sorozatot – a gazdasági bizottság megtárgyalta, ennek értelmében kell meghozni a működőképesség fenntartása érdekében javasolt döntéseket. 
Sallai Gábor: A Gazdasági Bizottság az előterjesztést a testület elé elfogadásra javasolta, egyrészt, mert kaptak egy korrekt anyagot a problémáról, másrészt, a gazdasági vezető részletesen tájékoztatta a bizottságot. Mindannyian látják, hogy nagyon sok még a bizonytalansági tényező. 
Bencze István: Fontos, hogy nem önszántukból kezdik a karcsúsítást, hanem azért, mert 2013. januártól az önkormányzat nem tervezhet hiányt. Az induláskor a bevételek és kiadások különbözete 115 millió Ft. volt, az intézkedés sorozatot végig számolva, a mai napon is 8-10 millió Ft., ami hiányzik, ez akkora nagyság, hogy ez januárig még kezelhetővé válhat és nem találnak már további lehetőséget, ahonnan el lehet venni. 
Kérdezi a képviselőket, részleteiben, soronként ismét vegyék végig az előterjesztést, vagy a felvetődött kérdésekre válaszolnak. 

Sallai Gábor: Véleménye szerint ne vegyék végig soronként az előterjesztést, hiszen egy részletes komplett anyagot kaptak, amely teljesen érthető magyarázat nélkül. 

Zsoldos Gáborné: A bizonytalanságra kitérve elmondja, hogy a költségvetési törvény tervszövege leírja, hogy a községek általános támogatásánál van egy elvárt bevételi szint, ez a helyi adók 2011. évi szintjének a fele, ez a számítási metodika, s az a közzétett anyag, amelyből részleteiben látható hogy az egyes feladatokhoz mekkora állami támogatás kapcsolódik, ez eltér egymástól. Ott már a költségvetési bizottság módosító javaslata szerepel, a helyi iparűzési adó fél százalékáról beszél, az összeállított anyag ezzel a fél %-os elvárt bevételi szinttel számol, ez a mellékletben láthatóan 16 millió Ft-os nagyságrend. Ha ezt a módosító javaslatot nem fogadja el a parlament, akkor ez az elvárt bevételi szint ezeknél a támogatási formáknál nem 16 millió Ft., hanem 55 millió Ft-tal több. Sok a nyitott kérdés, számoltak egyfajta adatokból, vannak információk, amely még nincs végleges tárgyalás alatt a parlament előtt, ez még sokkal rosszabb is lehet. 
A felsorolt intézkedés sorozat a nagyságrendek bemutatása, hogy milyen bevételi kondíciók mellett kell a települést fenntartani, az intézményeket működtetni kell, akkor ekkora nagyságrend hiányzik. Bizonyos feladatoknál milyen másfajta működési szemléletet tudnának behozni jövőre ahhoz, hogy minden intézmény működjön, természetesen sokkal kisebb szinten az eddigieknél. A bevételi oldalon 2012-ben közel 485 millió Ft. központi pénzt kaptak. (SZJA. normatív alapú támogatás) Jövő évben az SZJA. nulla Ft., a várható központi támogatás 270 millió Ft. nagyságrendre szűkül. Minden feladat kötött jellegű lesz, a támogatást csak arra a feladatra lehet felhasználni, míg korábban csak a mutatókkal kellett elszámolni, a hogy mire költötték, azzal nem.  Legnagyobb gondot a forráshiány okozza, ezért olyan javaslatokat hoztak ide, amely végleges pénzkivonást jelent a rendszerből, így tudják csak az egyensúlyt fenntartani. 
Bencze István: Ez az anyag úgy készült el, hogy nincs benne az iskolára vonatkozó esetleges működtetési költség. Ha az állam nem veszi át az iskola működtetését, akkor ezen kívül még 30 millió  Ft. hiányzik. 

dr. Bencze Zoltán: A MÁK és a Nemzetgazdasági Minisztérium állásfoglalása szerint azzal a módosító javaslattal kell az önkormányzatoknak számolnia, amely számukra a kedvezőbb döntési javaslatot jelenti. 

Varsányi Antal kérdezi, a könyvtár esetében a megszüntetésnél a meglévő álláshelyről van szó, amely nincs betöltve, vagy pedig egy fő megszüntetésére kerül? 

Bencze István: Egy fő megszüntetésre kerül, a megmaradó 2 álláshelyből kettő  négyórás álláshely lesz. 

Varsányi Antal: Úgy látja, hogy nem egy-két millióval bizonytalanok, hanem 50 millióval bizonytalanok, mert ha az iskolát mégsem veszik át működtetésre. A közmű adóból jövőre nem látnak még semmi bevételt? Vannak adók, amit negyedévente fizetnek. (pl. iparűzési adó) 

Bencze István: Az első évben nem, 2014-ben  már jobb helyzetben lesznek. Meg kell várni a november 7-ét, hogy döntenek. Ha a közmű cégeknek március 31-ig be kell fizetni az első részletet, akkor az a pénz itt marad. 

dr. Bencze Zoltán: November 7. után látnak részleteket, ha a parlament elfogadja, az építményadó kiegészítése jogcímén fog megjelenni, ebből már 2013-ban várható bevétel.  Az adóalany a közmű tulajdonosa, az önkormányzat több közműben is tulajdonos. A közmű adó Dömsöd esetében a legkedvezőbb döntés esetén 25-30 millió Ft. többletbevételt jelent.
Az előterjesztés tartalmaz több munkáltatói intézkedést hozó javaslatot, a bizonytalanság miatt ezen munkáltatói intézkedések meghozatalát nem november 1-től kérné az intézményvezetőktől, hanem november 30-ra, így ha esetleg kedvezően befolyásolja a törvény a költségvetést, egy megkezdett munkáltatói intézkedést meg lehet szakítani.
Varsányi Antal: Teljesen világos és egyértelmű az előterjesztés, teljesen érthető, minden szó a helyén van. Közmunkával kapcsolatban itt is van bizonytalanság. Nem mindig tudnak olyan személyt behozni, akire éppen szükség van, ezen kívül vannak olyan munkakörök, amely egészségügyi előíráshoz kötött. A közmunkának kevesebb kötelme van, pl. nincs felmondás stb. Aggályos számára, nem lehet megtenni, ha elküldenek egy dolgozót és ugyanazt a pozíciót közmunkával töltik be. Úgy gondolja, hogy most ebben a helyzetben az önkormányzatoknak el fognak tekinteni, hisz látható, hogy az önkormányzatoknál működési zavarok lesznek. A közmunkában dolgozók esetében nem biztos, hogy ugyanaz a szint elvárható, mint egy állandó dolgozónál. 
Bencze István: A döntések meghozatala családi jövőjét is érinti, senki kezét elengedni nem lehet, a lehetőségeket maximálisan ki kell használni, az elbocsátott dolgozókat közmunkásként visszavenni. Erről már tárgyalást folytattak a Munkaügyi hivatal vezetőjével. Sok feladatot kell közmunkásokkal megoldani, olyan feladatot is lesz meg fognak oldani, amelyre a régi új munkatársakat alkalmazzák. 
Csikós Lászlóné:  Elhangzott, hogy mindennek működni kell, úgy gondolja, hogy a drasztikus létszámleépítés a művelődési házat működésképtelenné fogja tenni. Öt ember helyett két emberrel nem tudják megoldani. akkor sem, ha a nyitva tartást módosítják. A csak délutáni nyitva tartással rengeteg bevételtől esne el a ház, a bevételes események – árubemutató, vásár stb – délelőtt vannak. Délelőttönként vannak a CSÖT. illetve a Beruházási Társulás ülései. Kérdezi, hogy tudják ezt két fővel megoldani? Úgy érzi, hogy ezzel a nagyfokú létszámleépítéssel, ezzel a nyitva tartással nem fog tudni működni a ház. Érdeklődött más intézményeknél, pl. Taksonyban sem tudták kivitelezni a csak délutáni nyitva tartást. Az épületben iskola működik reggel fél nyolctól, a gondnoki feladatok és a nyitva tartás hogy lesz így betartható. Az intézmény több milliót érő hangosító berendezéssel rendelkezik, ezek használatát közhasznúra bízzák? Elképzelhetetlen számára, hogy ketten rendezvényt szervezzenek, gondnoki feladatot ellássanak, zeneiskola órái este 9 óráig tartanak, a 7 órai zárást nem tudják megoldani. Egyedül szórólapozni, borítékolni, meghívót küldeni, díszíteni, programot szervezni, hogy minden helyén legyen, bálok utáni takarítás stb. Ketten képtelenség ellátni ezeket a feladatokat.  Kéri, hogy gondolják át ezt az intézkedést, s közösen próbáljanak megoldást találni. 
Bencze István: Egyetért, valóban két fővel ekkora házat nem lehet működtetni. Dömsöd kulturális programjait – ami 2013-ban itt lesz – el tudják bírni, két fővel nem, a nyitvatartási időt azért korlátozzák, hogy ketten el tudják látni azokkal a közhasznúakkal, akiket ide helyeznek. Ha hangosítás igényes rendezvényt szerveznek, a szervező ezután kifizeti a hangosítás díját a hangosítónak. Önkormányzati rendezvények hangosítását az önkormányzat, művészeti iskola hangosítását az iskola fizeti, vagy hozza a hangosítóját. A következő két hónapban ezek részletes kidolgozására kerül sor, hogy január 1-től tudjanak működni. Sportcsarnok helyzete ugyanilyen aggasztó, megoldatlan. Javasolja, bízzák meg a jegyzőt azzal, hogy a novemberi ülésre vizsgálja meg annak jogi lehetőségét, hogy ezeket az intézményeket egy új intézmény alá összegyűjtve, hogyan tudnák megnyugtatóbban működtetni. 
A dolgozóknak november 30-án az intézményvezető felmond, január 1-től megpróbálják közmunkásként visszahozni. 

Csikós Lászlóné: A hangosítóra és a művelődésszervezőre lenne a legnagyobb szükség.

Zsoldos Gáborné: Ebben az anyagban közel 7 millió Ft-tal van benne az állami támogatás a  művelődés vonatkozásában,  kiadási oldalon 22 millió  Ft-tal van benne a közművelődés. Ez az összeg mindhárom intézményt magában foglalja. 
Bencze István: Saját bevételből 15 millió Ft-ot tesz hozzá az önkormányzat ehhez a lekurtított költségvetéshez. Ez a nyitva tartás a nagyterem és a ház használatára vonatkozik, ha van egy konkrét vásár délelőtt, megvan a megfelelő ember, legyen nyitva. Számításba kell venni azt is, hogy ezek a bevételek milyen kiadásokkal állnak szemben. 
Varsányi Antal: Teljes mértékben megérti az intézmény vezetőjét, de konkrét javaslatot kellett volna a képviselők elé letennie. Konkrét fő megjelölésével, az ehhez szükséges fedezet megteremtésének javaslatával. Nem hozott módosító  javaslatot, amiről szavazhatna a testület. Teljes mértékben egyetért azzal, hogy ennyi emberrel nem lehet működtetni a házat. 
Csikós Lászlóné: A polgármester úr a személyes megbeszélés alkalmával közölte, hogy öt fővel csökkenteni kell a művelődési ház létszámát, szó sem volt arról, hogy most módosító javaslattal kell a testület elé jönni. 

Varsányi Antal: A képviselőnek módosító javaslat írásbeli előterjesztésére van lehetősége. 

Bencze István: A személyes beszélgetéskor elmondta, hogy ez egy javaslat, mely a testület elé kerül, közösen gondolkodva  lehet ezen változtatni. 

Csikós Lászlóné: Véleménye szerint az általa elmondottak módosító javaslatot is tartalmaznak, s kéri a testületet, gondolják át, mert 2 fővel nem fog tudni működni a művelődési ház, közhasznúakkal főleg nem. Egy – közhasznú foglalkoztatással összefüggő kellemetlen tapasztalatát ismertette. 
Bencze István: Javaslattal élt az intézményvezető, hogy kellene még egy-két ember. Úgy gondolja, hogy a javaslat akkor kerek, ha megjelöli honnan vegyék el a bérüket. akkor, amikor még 10 millió Ft-ot kell lefaragni. Arra kér választ, melyik intézménynél van felesleges ember, felesleges dologi kiadás, jelöljék meg honnan vegyenek el pénzt. 111 millió Ft. hiányzik a bevételek és a tervezett kiadások között. 
Szomor Dezső: Ha jól értelmezte az elhangzottakat, nem egyszerű közmunkásokat kell foglalkoztatni, hanem az elbocsátott munkatársakat veszik vissza közhasznú állományba.

Bencze István: Az, hogy kevesebb támogatásból hogyan fog működni a ház január 1-től, kőkemény közös munkával, a könyvtárral közösen alakítsák ki a meglévő lehetőségekhez képest. Eddig sem szórták a pénzt, de most tovább kell spórolni, nincs több pénz, több, mint 100 millió Ft-tal kevesebb áll rendelkezésre, mint kellene. 
Csikós Lászlóné: Ismételten hangsúlyozza, hogy két emberrel nem tudja megoldani a működtetést, legalább egy technikus és egy művelődésszervezőre feltétlenül szükség lenne. 
Béczi János: A sportcsarnoknál az a helyzet, hogy nem arról van a vita, hogy hány emberre van szükség a nyitva tartáshoz, arról van szó, ha a Dömsödi Utánpótlás Egyesület átveszi a működtetést, akkor nyitva tud tartani, egyébként nem. Részleteket nem egyeztettek, várják a konkrét elképzelést az önkormányzat részéről, a sportcsarnok hogyan tud működni, milyen támogatást tudnak nyújtani a működéshez. Úgy gondolja, hogy ez a mostani javaslat csak halogatja ezt az állapotot, a sportcsarnok bezárását, jelenleg nincs mód arra, hogy ilyen feltételek között az intézmény tudjon tovább  működni, főleg akkor nem, mikor egy újonnan alakult egyesület elsődleges feladataként azt jelölte meg, hogy az utánpótlás sportot segítse, jelen pillanatban ezt szerény eszközökkel tudja megtenni, nagy kérdés, hogy az intézmény költségvetését a nyakába tudja-e venni ismerve a viszonyokat és a sportcsarnok lehetőségét. Nagyon sajnálja, hogy elkezdtek valamit, fiatalokkal foglalkozni, értéket teremtettek és ez az érték a sportcsarnokkal együtt lehetetlen helyzetbe kerül. Ez minden képviselő előtt tiszta a mostani javaslat alapján. 
Zsoldos Gáborné: Az intézmény vezetője azt mondja, nincsenek elképzelések, s várja a részleteket az önkormányzat részéről. Fordítva gondolja, az önkormányzat ahhoz ért, az a dolga, hogy számba vegyék a lehetőségeket legjobb tudásuk szerint, s azt idehozzák a testület elé kidolgozásra. A szakmához az intézményvezetők értenek, az intézményvezetőknek kell megtölteni tartalommal, a részleteket az intézményvezetőknek kell kidolgozni, nem a hivatalnak. Azt vázolták, mekkora nagyságrendek vannak költségvetésben, amelyek valamely területre fordíthatók úgy, hogy mindenki valamilyen módon működjön, életképes maradjon.
Ez egy összeg, egy nagyságrend, egy javaslat, amit ezer féle módon meg lehet oldani, a szakmához értő embernek kell a javaslaton a továbbiakban gondolkodni. Ma arról tárgyalnak, hogy ennyi pénz van, ennyi a lehetőség. Annak kell kidolgozni, aki szakmailag ért hozzá. 
Béczi János: Nem gondolja, hogy ez a képviselő-testület feladata lenne, ismeri a realitásokat, nem a testület, a pénzügyi osztály hozza ilyen helyzetbe, hanem a szituáció. A vagyonhasznosítási javaslatot várják, amiből látják, hogy az önkormányzat hogyan képzeli el, önkormányzati részről hogyan képződik le, utána tudnak csak gondolkodni. Ha az az elvárás az egyesülettel szemben, hogy az iskolát működtetni kell, pontosan mi az elvárás, mit szeretne az önkormányzat, hogy képzelik el, úgy tudja, hogy ezt egy vagyonhasznosítási javaslat keretében fogják megkapni.
dr. Bencze Zoltán: Az önkormányzat jelenleg azt tudja megmondani, hogy milyen keretei vannak ahhoz, hogy ezt a fajta tevékenységet támogassa. Ezen belül várja a szakmai javaslatokat arra vonatkozóan, hogy ebbe milyen alternatívák férnek bele. Itt a DUSE mögött álló KFT. jön szóba, illetve az intézményvezető – aki szakmailag kiválóan érti a dolgát – milyen alternatívákat lát arra, hogy ezek között a keretek között, milyen együttműködéssel látható el a csarnok működtetése. Az önkormányzat megmondja, erre a feladatra ennyi van, a szakma  pedig azt, hogy ebből mi az ami megvalósítható. 
Béczi János: Veheti úgy, hogy 6 millió Ft-tal számolhatnak? Ha írásban megkapják, van egy kiinduló alap ahhoz, hogy egy koncepciót elkészítsenek, akkor erre lehet javaslatokat kidolgozni. Az önkormányzat garanciát vállal a 6 millió Ft. támogatásra?

Balogh László Levente: Nem erről van szó, most arról beszélnek, hogy meg kell találni 115 millió Ft-ot, mert jövőre nem két állás  nem lesz, semmi nem lesz. Utána, ha ezt megszavazzák. lehet beszélni arról, hogy mi lesz a sportcsarnokkal. Véleménye szerint nem lesz 6 millió Ft. a sportcsarnokra. Még látják a jövő évi költségvetést,  még nem lehet eldönteni, nem tudni, a kormányt mire mit fog adni. Ami biztos, hogy az önkormányzatnak 492 millió Ft. bevétele lesz, hogy ezen felül milyen mozgás lesz, még nem tudni. Most meg kell hozni egy döntést, mert ha idejön egy  kormánybiztost, nem fogja érdekelni, hogy működjön az OMK, nem érdekli a sportcsarnok, s az sem, hogy a közmunka programba visszakerüljenek azok, akiket most elbocsátanak. Leül és számol. Ezen kell elgondolkodni. Nem tervezhetnek forráshányt, nem vehetnek fel hitelt, ennyi pénzt kapnak. Nincs kivételezett hely, mindenhonnan elvesznek, mindenkinek rossz és tragikus lesz a 2013. év. Most erről kell dönteni. Ha megvannak a jövő évi számok, akkor lehet tervezni, mire számíthatnak, hova mozdulhatnak stb. 
Bencze István: A 6 millió Ft. nem a sport csarnok egyesületi működésére lesz elkülönítve, hanem az iskolai testnevelési órák rezsijének fedezetére. 

Béczi János: Felelősségteljes javaslatot letenni az asztalra alapok nélkül nem lehet. Javaslatot várni akkor lehet, ha biztos, hogy 500 ft lesz a sportcsarnokra. a sportcsarnok működtetéséhez jön a 6 millió Ft., felelősségteljesen alapok nélkül, számok nélkül nem lehet. 
A napirendi ponttal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, Bencze István polgármester ismertette a határozati javaslatot, miszerint a képviselőt-estület a javaslat szerinti megszorító intézkedéseket elfogadja. Felkéri a jegyzőt, hogy a javaslatban szereplő intézkedésekkel kapcsolatban döntési javaslatokat a testület soron következő ülésére terjessze be. A Képviselő-testület egyben felkéri az intézményvezetőket, hogy az egyes intézményeknél meghatározott létszámcsökkentésekkel kapcsolatos munkáltatói döntéseket 2012. november 30-ra hozzák meg. Megbízza továbbá a jegyzőt azzal, hogy november 30-ig dolgozza ki a jogi és pénzügyi lehetőségét annak, hogy a jelenlegi kritikus helyzetben lévő intézmények egy kulturális intézmény alá vonását vizsgálja meg. 

Varsányi Antal alpolgármester véleménye szerint az utolsó mondatról nem kell szavazni. 

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett és 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot: 

155/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok állami finanszírozásának változásával kapcsolatos, az önkormányzat működésképességének fenntartása érdekében szükséges döntésekről szóló intézkedési javaslatot elfogadja.

A képviselő-testület felkéri az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a munkáltatói intézkedéseket 2012. november 30-ra hozzák meg.

A képviselő-testület felkéri dr. Bencze Zoltán körjegyzőt, hogy az intézkedési javaslatban meghatározott döntések részletes tervezeteit a képviselő-testület soron következő ülésére készítse el.
Felelős: Bencze István polgármester; dr. Bencze Zoltán jegyző, önkormányzati intézmények vezetői
Határidő: azonnal; részletes döntések tervezeteinek elkészítése 2012. november 21-ig
4./ Az önkormányzat tulajdonában lévő dömsödi 201 hrsz-ú strandfürdő hasznosítására pályázat kiírása 
Előadó: Bencze István polgármester

(Írásbeli előterjesztés csatolva.)

dr. Bencze Zoltán körjegyző: Konkrét megkeresés érkezett az önkormányzathoz, egy Dömsödön szálláshely szolgáltatást végző cég részéről,  aki a strandfürdőt szeretné üzemeltetni, kemping szolgáltatással kiegészítve. A cég Balatonkenesén, Velencén végez ilyen jellegű szolgáltatást, eredményesen. Dömsöd turisztikai adottsága és az önkormányzat vállalkozásokat pártoló hozzáállása indította arra, hogy ezt a tevékenységet itt is folytassa. Tájékoztatták arról, hogy a hasznosításra pályázatot kell kiírni, ezeket a feltételeket elfogadta azzal a kéréssel kiegészítve, hogy öt évnél rövidebb határozott idejű szerződést nem szeretne kötni. 

Sallai Gábor: A Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a hasznosításra vonatkozó pályázat kiírását támogatja. 

dr. Bencze Zoltán: A pályázati kiírásban meghatározták azt, hogy a beérkezett ajánlatok és a versenytárgyalás függvényében, az ott megjelent ajánlat függvényében még a képviselő-testület eredménytelennek is nyilváníthatja a pályázatot, ha nem érkezik megfelelő ajánlat. Az előterjesztésben minimum ajánlatot nem jelöltek meg.
Bencze István: A Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta az ajánlatot, a pályázat kiírását támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy minimum árként a 100 ezer Ft-ot jelöljék meg. 

Varga Judit: Javasolta még a TFB., hogy a strandfürdő és a turisztika  mellett a sport is szerepeljen a kiírásban. 
dr. Bencze Zoltán: A vállalkozó részéről az elképzelésben benne van a sport, tekintve, hogy ilyen irányú tevékenységet is végeznek, tárgyalásokat folytatnak atekintben is, hogy strand kézilabda országos versenyt is szeretnének idehozni. A vállalkozó felvetette az idegenforgalmi adó bevezetését, a hivatal megvizsgálja a lehetőségeket, felmérik a vendégéjszakák számát, érdemes-e megállapítani ilyen jellegű  adót, amely esetleg a település vonzerejét csökkentené. 
A napirendi ponttal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, Bencze István polgármester szavazásra bocsátotta a strandfürdő hasznosítására vonatkozó pályázat kiírását az előterjesztés szerint.
A Képviselő-testület egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:

156/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat a 3/2012. (II.17.) önkormányzati rendelet 33. § (1) bekezdése alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:
Pályázati felhívás

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilvános pályázatot hirdet a dömsödi 201 hrsz-ú, 7209 m2 nagyságú, természetben Dömsöd, Középső-Dunapart  alatt lévő szabad  strand ingatlan bérletére.
1./ Az ingatlan főbb adatai:
használati módja: nem kijelölt  fürdőhely (szabad strand)

az ingatlanon lévő épületek : jegykiadó, büfé és raktár; öltözők; mosdók; rendőrségi épület és hidroforház; 
az épületek műszaki állapota: az épületek kb. 40 évese, műszaki állapotuk megfelelő.

felszerelések: zuhanyzótartály; beton pingpongasztal; gyermek mászóka; vízi csúszda és ugróállás.

Bővebb információ a Polgármesteri Hivatal műszaki csoportján Varga László főtanácsostól kérhető (Tel.: 06-24-523-134)

2./ A pályázat benyújtásának és elbírálásának feltételei:

A pályázatokat írásban két példányban kell benyújtani Dömsöd Nagyközség Polgármesteri Hivatalába (2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.).

A pályázatokat a képviselő-testület a Gazdasági és Műszaki Fejlesztési Bizottság véleménye alapján bírálja el.  A képviselő-testület a bérleti díj tekintetében versenytárgyalást tart. A versenytárgyalást követően az összességében legkedvezőbb bérleti díj ajánlatot tevő féllel köt bérleti szerződést a képviselő-testület. A nyertes pályázónak az ingatlant kijelölt fürdőhelyként kell üzemeltetnie a jogszabályban meghatározott feltételek biztosításával. Emellett az ingatlan egyéb turisztikai célra is hasznosítható alaprendeltetésének sérelme nélkül. 

A pályázat kiírója fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja és egyik pályázóval sem köt szerződést. Ez utóbbi esetben  kárigénnyel a pályázó nem léphet fel. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. november 26.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2012. december 19.
Szerződéskötés: 2013. január 1-től határozott időtartamra, maximum 10. évre.
Az ingatlan albérletbe nem adható.

3./ A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó pontos megnevezését
- a kiírásban szereplő pályázati feltételek elfogadására vonatkozó nyilatkozatot

- a pályázó elképzeléseit az ingatlan használatára, hasznosítására vonatkozóan.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. október 31.

5./ Borosné Philipp Réka út felajánlása a 273/1 hrsz-ú ingatlan területéből
Előadó: Bencze István polgármester

(Írásbeli előterjesztés csatolva.) 

Varga Judit műszaki főtanácsos az írásbeli előterjesztést kiegészítve elmondja, hogy a szóban forgó telek kb. 1/3 részét Pipa utcaként használják, rajta vannak a közművek, víz, villany és szennyvízcsatorna, ezért mindenképpen ajánlott lenne megvásárolni. A személyes beszélgetéskor úgy tűnt, hogy már akár ingyen is szeretnének megszabadulni a területtől. A Településfejlesztési Bizottság javaslata, hogy egy jelképes összegért – 100.-Ft/m2. áron – javasolja a területrész megvásárlását. 

Ispán Ignác: A Bizottság álláspontja, hogy mindenképpen foglalkozni kell ezzel a területtel, hisz közművek vannak rajta. A költségeket az önkormányzatnak kell vállalnia. 

A napirendi ponttal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, Bencze István polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést. 

A Képviselő-testület az előterjesztéssel egyetértett és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:

157/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Borosné Philipp Réka 1213. Bp. Szent István u. 151 szám és Bariczné Ürögi Kinga 1145. Budapest Törökőr u. 9-11. II/12 szám alatti lakosok tulajdonában álló a Dömsöd 273/1 hrsz-ú ingatlanból az Önkormányzat részére felajánlott 220 m2-es nagyságú területrészt ingyenesen elfogadja.

A Képviselő-testület a telekmegosztás és a tulajdonátruházás költségeit az önkormányzat költségvetéséből fedezi.  
A képviselő-testület felhatalmazza Bencze István polgármestert a telekmegosztás és a tulajdonátruházás érdekében történő eljárására, és a szerződések aláírására.
Felelős: Bencze István polgármester

Határidő: azonnal
6./ Barcsa Balázsné és Takács Ferenc Péter ingatlan vásárlási kérelme a 258/1 hrsz-ú közút területéből 
Előadó: Bencze István polgármester 

(Írásbeli előterjesztés csatolva) 

Varga Judit műszaki főtanácsos az írásbeli előterjesztést kiegészítve elmondja, hogy a Középső Dunapart és a Felső szigeti út  vége közötti terület között van egy út szakasz, amely nem vezet sehova, telkeket nem szolgál ki. 1973-ban lett megosztva a terület, a kérelmezők térítésmentes kérik vissza. A hivatal adatai szerint Barcsa Balázsné 1974-ben vásárolta meg a területet, a telekmegosztás 1973-ban volt. Takács Ferenc 2007-ben vásárolta meg a területet. Nem az a helyzet áll elő, hogy az önkormányzat ingyenes vett el tőlük utat, amire nincs szükség, mert egy korábbi rendezés szerint kellett volna ott útnak lenni. Tehát nem kártérítésről lenne szó, hanem  meg kellene nekik vásárolni ezt a terület. 
A Településfejlesztési Bizottság azt a döntést hozta, hogy a napi piaci áron adja el az önkormányzat részükre a területet, s mivel ez a kérelmező érdeke, ezáltal nagyobb, értékesebb lesz az ingatlanjuk, a költségeket is a kérelmezők fizessék. 
Varsányi Antal: Úgy gondolja, hogy egy telek kiegészítésnél – amely más számára nem értékes terület – nem kellene a piaci árat alkalmazni.

Nagy Zsolt ismertette az ingatlan piaci értékének meghatározását.  

dr. Bencze Zoltán: Amíg nincs forgalomképessé átminősítve a terület, addig nem adható el.

Varga Judit: Egy elvi döntést kell most hozni a képviselő-testületnek. 

dr. Bencze Zoltán: Egy alku folyamatra hívják fel most a polgármester közreműködésével, 
Ha van mindkét fél által elfogadott kialkudott ár, ismét a testület elé kerül, forgalomképessé nyilvánítják és dönt a testület az értékesítésről. Az új  vagyontörvény értelmében egyébként térítésmentesen nem lehet területet átadni
A napirendi ponttal kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület az előterjesztett javaslattal egyetértett és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot: 
158/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező dömsödi 258/1 hrsz-ú ingatlannak a 258/2 és 258/3 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai részére történő átruházásával kapcsolatban a következő döntést hozz.

A Képviselő-testület felhatalmazza Bencze István polgármestert, hogy az átruházás részleteiről és az ingatlanok vételáráról folytasson tárgyalásokat a 258/2 és 258/3 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosaival.
Felelős: Bencze István polgármester

Határidő: 2012. november 15-ig
7./ Dezső Lajos Alapfokú Művészetoktatási Intézmény csoportlétszám túllépés engedélyezése 
Előadó: Bencze István polgármester
dr. Bencze Zoltán körjegyző ismerteti az intézményvezető kérelmét, melyben 3 csoportnál kéri a maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezését, 2/a dráma és színjáték 22 főre, 5/a szolfézs 17 főre, 5/c szolfézs ….főre. 
A napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el, Bencze István polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést, melyet a Képviselő-testület elfogadott és egyhangú döntéssel meghozta a következő határozatot:

159/2012. (X.26.) Kt.számú

Határozat

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 3. számú melléklet 7-8. pontjai alapján, az alábbi határozatot hozza.

A Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskolában a maximális csoportlétszám túllépést engedélyezi az alábbiak szerint:

- 2.a. napló, dráma és színjáték
22 fő;

- 5.a napló, szolfézs

17 fő;

- 5.c napló, szolfézs

17 fő.
Felelős: Köntös Ágnes igazgató
Határidő: 2012/2013. tanév
Képviselői hozzászólások: 

Lázár József: Az 1970-es években a Ráckevei Járás épített egy úttörőtábort Zánkán, melyhez a dömsödi önkormányzat is bizonyos összeggel hozzájárult. Kérdezi, mi van a táborral, kaptak-e vissza pénzt? 

Bencze István: Pénzt nem kaptak vissza, időnként a gyermekjóléti szolgálaton keresztül üdülési lehetőséget biztosítanak dömsödi gyerekek számára is. 

Nagy Zsolt: Művészeti iskolával kapcsolatban szülői igényként merült fel, hogy a művészeti iskola előtti parkolás nem megoldott, az úttesten történő kiszállás életveszélyes. Esetleges parkoló öböl kialakításának kérésével hova lehet fordulni,  közútkezelőt megkeresni, vagy az önkormányzat saját hatáskörben meg tudja oldani? 

Szabó Andrea: Hatalmas udvara van a művészeti iskolának, nem lehetne kinyitni és ott jó pár autó elférne. 

dr. Bencze Zoltán: Megtekintik a helyszínen és megkeresik a megoldást. 

A továbbiakban a képviselő-testület zárt ülésen hatósági ügyeket tárgyalt. (Külön jegyzőkönyvben rögzítve.) 

Több napirendi pont és közérdekű bejelentés nem lévén, Bencze István polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta. 

Kmf.

Bencze István






dr. Bencze Zoltán

               polgármester
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