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2015. február 17.
Dömsöd nagyközség Önkormányzata

lakossági   ÉRTESÍTÉS
MOSATÁSI MUNKÁK MEGKEZDÉSÉRŐL

[bookmark: _GoBack]Dömsöd Nagyközség Önkormányzata 479.678 ezer forint vissza nem térítendő támogatást nyert az Új Széchenyi Terv keretében, amely során Dömsöd lakosságának régóta várt és ígért közműfejlesztése, az ivóvízhálózat rekonstrukciója és egy új víztorony építése valósul meg.


Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Dömsödi „Ivóvízhálózat rekonstrukciója és új víztorony építése az egészséges ivóvízért Dömsödön” KEOP-1.30/09-11-2012-0004. 	projekten belül az ivóvízvezeték mosatási munkái, valamint az 51. út melletti ivóvízvezeték élőre kötési munkák 2015. február 17-én megkezdődnek és előre látható-an 2015. április végéig tartanak. A munkák az ivóvízvezeték megbontásával járnak.


A munkák során ütemterv szerint vízkorlátozások lesznek naponta különböző utcákban, általában munkaidőben (8.00-15.00 óráig). 
A vízkorlátozások időpontjairól 24-48 órával a munkálatok megkezdése előtt az érintett lakosságot, illetve lakókat a kivitelező /DIAMIT Zrt./ kiértesíti szórólappal az utcák megjelölésével.


Kérjük, hogy a munkák végzésével kapcsolatos kellemetlenségeket,- melyeket a minimumra, az elviselhetőségen belüli határra kívánunk csökkenteni (közlekedés, zajhatás) - megértéssel és türelemmel viseljék.


A kivitelezési munkákat a DIAMIT Zrt., mint fővállalkozó a DAKÖV Zrt., mint ivóvíz szolgáltató közreműködésével végzik a megrendelő Dömsöd Nagyközség Önkormányzata megbízásából.


Az önkormányzat a fejlesztés megvalósításáról folyamatosan tájékoztatja a település lakosságát és valamennyi érdeklődőt a www.domsod.hu oldalon.
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