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	Dömsöd nagyközség jegyzője, mint Elsőfokú Adóhatóság

2344 Dömsöd, Petőfi tér 6. Tel.: 24-523-129, 24-523-142, 24-523-143  Fax.: 24-523-139  email: domsod@domsod.hu
Ügyfélfogadás: Hétfő: 8.00-12.00 13.00-17.30 Szerda: 8.00-12.00 13.00-16.00 Péntek: 8.00-12.00



TÁJÉKOZTATÓ TELEPÜLÉSI ADÓRÓL
Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdésében, valamint Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) és h) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, megalkotta a 16/2015. (XI.30.) számú önkormányzati rendeletét a települési adóról. 

A  rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.

Rendeletünk alapján,a honlapunkon található (http://www.domsod.hu/nyomtatvanyok) adóbevallási nyomtatvány felhasználásával a településhez tartozó termőföldek vonatkozásában az adóbevallást hivatalunkhoz 2016.04.30-ig kell  benyújtani a települési adó fizetési kötelezettség megállapítása végett.

A bevallás megküldését követően határozattal fog értesülni az adózó az  adó összegéről.

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. 172.§ (1) bekezdés c./ pontja alapján az adózó mulasztási bírsággal sújtható az, aki bevallási kötelezettségét nem teljesíti.

 Adóköteles : a település közigazgatási területéhez tartozó termőföld, ami az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő(gyep) művelési ágban nyilvántartott földrészlet. 

Az adó alanya az a természetes személy, aki a naptári év (továbbiakban: év) első napján a földrészlet tulajdonosa/vagyoni jog jogosultja. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. 

Az adó alanya : magánszemély

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá – e minőségére tekintettel – vállalkozó.
( Vállalkozói tevékenysége / Mg.i vállalkozó, őstermelő stb. / keretében az adott földterületet műveli, ebből származik a vállalkozói bevétele, vagy bevételének egy része. )  

A Htv. 52. § 26. pontja értelmében vállalkozó: a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző

1) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,

2) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600 000 forintot meghaladja,

3) a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll,

4) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak.

Az adózónak minden adóévben nyilatkoznia kell, hogy vállalkozói minősége az adott földterület vonatkozásában  fennáll.

Az adó alapja : a földrészletnek az ingatlan-nyilvántartásban aranykoronában meghatározott értéke. 

Az adó mértéke :  200,- Ft/AK/év

Az adóbevallást az e célra rendszeresített nyomtatványon a 2016-os adóévben április 30. napjáig kell benyújtani.

A 2016-os adóévben a fizetési határidő szeptember 15.

2017.évtől az adót két részletben, március 15-ig  és szeptember 15-ig kell teljesíteni. 

Mentesség :  mentes az adó alól az, akinek a valamennyi jelen adó hatálya alá tartozó földterülete után tárgyévben fizetendő adó nem éri el a 1000-Ft-ot. 

Az adó összegét az adóalany bevallása alapján az önkormányzati adóhatóság állapítja meg, az ingatlan-nyilvántartásban a tárgyév első napján nyilvántartott adatok alapján. 

Dömsöd,  
Dr. Bencze Zoltán 


        jegyző   
